



Начальнику участка муромского завода предъявлено обвинение в нарушении правил охраны труда, повлекшем причинение тяжкого вреда здоровью работника



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области по результатам расследования уголовного дела о получении производственной травмы работником акционерного общества «Муромский ремонтно-механический завод» 43-летнему начальнику участка цеха № 1 предъявлено обвинение в нарушении требований охраны труда, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека (ч. 1 ст. 143 УК РФ).

Следствием установлено, что начальник участка, обладающий значительным



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

профессиональным отраслевым опытом и знаниями, не обеспечил надлежащее исполнение обязанностей и контроль за безопасными условиями труда работников.

В частности, по недосмотру обвиняемого работа на верстаке проводилась в отсутствие защитного экрана от отлетающих частиц обрабатываемого металла со стороны, обращенной к проходам помещения цеха.

В результате допущенного нарушения 15 сентября 2017 года на производстве пострадал электросварщик завода, проходивший на соседний участок помещения цеха мимо работающего верстка. Мужчина был травмирован осколком отрезного круга угловой шлифовальной машины.

43-летний пострадавший получил серьезные повреждения правого плеча, осложнившиеся травматической невротией лучевого нерва и полной утратой функции кисти руки.

Начальник участка признал вину в неосторожном должностном поведении, приведшем к тяжким последствиям.

Руководство завода всячески поддерживает пострадавшего работника, наряду с оказанием материальной помощи мужчине за счет средств предприятия оказывается квалифицированная медицинская помощь в специализированных клиниках Центрального федерального округа. После проведения нескольких операций и реабилитационных мероприятий врачи добиваются полного восстановления функций травмированной правой кисти руки потерпевшего.

Следователем СК России по делу собран комплекс доказательств, проводятся завершающие процессуальные действия, после чего уголовное дело планируется к направлению в суд для рассмотрения по существу.

Подразделение - следственный отдел по городу Муром



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

21 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1204589>